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KYPCOBA 3ATAYA I10

MATEMATHKA 1

IIpecmeTHere:

a+i a—i (a+i)y m

1-2i 3421 (1-i)’

HamepeTe 4acTHOTO M OCTaThKa OT JCJICHMETO Ha MOJUHOMUTE
1) P(x)=6x" —x* +10x> +5x” —ax, O(x)=3x"+x"-2x-1.
2) P(x)=x°+x"—x>=3x, O(x)=x"+a.

Jla ce mpecMeTHE JeTepMUHAaHTaTa

1 2 -1 0
2 3 -1 -2 3 -1
0 a 2 2
Dja 1 -2[; 2) |0 1 —qa|; 3) ;
3 2 -1
4 6 2 4 -1 2
-1 0 2 O
0 1 30
0 2 3 1 0
Hi1 1 1 1 2.
-1 2 -1 1 1
2 1 =2 -1 2

a 1
Jla ce mpecmeTHe m3pa3sT 3AB+ A —E, kpaeto A= (2 2), B :(

[a ce HaMepu HEen3BECTHATA MaTpULa X OT YPaBHEHUETO:



VL

VIL

VIIL

2)
3)
4)
IX.
1)
2)
3)
4)

5)

4 Xla 1 0|=3 4 2.

Ja ce pemu cuctemara (1o meroaa Ha Kpamep)

x+y+2z=1 2x+y+z=1
) |x-y+2z=a ; 2) 2x—y+z=a
x+2y—z=-5 —x+2y+z=-5

Ha ce pewat cucremute (o merona Ha ['ayc-XXopaan)

3x-3y—z—-4t=26

X—y—z=a
2x+T7y+6z+15t=-5
) |x—2y+z=3 u 2) .
3x—-y+2z+6t=18
3x+y-z=1

X+2y+z+t=3
JlaneHu ca BEKTOpHUTE b= (a,1,-2), c= (3,0,-1) m d= (1,-3,1). da ce Hamepsr:
D «(b,¢), x(c,d) n «(b,d);
Koopaunarure Ha BexTopa u=b+c-3d;

CkanapHOTO IpOU3BE/IeHHE u. b U BEKTOPHOTO NMPOM3BEICHUE U X C

CwMmeceHoto npousseaeHue b.c.d .

Hanenu ca toukure 4 (2,-1,0), B(a,1,3) u C(-1,—-4,1). la ce HaMmepAT:
I'onemunnTe Ha cTpanute Ha AABC;

‘brimre Ha AABC

Menwvanure m ,, m,. U My, KbM TPUTE CTPAHMU,

Bucouunwure h,;,, h,. 1 hy. KbM TpUTE CTPaHHU,

AB>

JIuniero Ha AABC.



X.  Jla ce HamepAT rpaHUIIUTE

2 _ _ 3 .
Lolim 2273 g 2 3. lim 2%
x—>-3 x+3 x>0 x4+ g =0 x

XI.  [a ce HaMepAT NPOU3BOAHUTE HA (PYHKIUUTE

42
1. f(x)=cos’x.cosax, 2. f(x)=(ax)’arcsindx, 3. f(x)=—™
arccos3x
XII.  [la ce HaMepsT JTOKATHUTE EKCTPEMYMHU Ha (DYHKITMHUTE
3 1 4 2
1. f(x)=x"-3x+a, 2. f(x)zzx —-2x"—a.
XIII.  Jla ce HamMepsAT BTOPUTE YACTHH MPOU3BOJHH HA (QYHKIUHTE
1. f(x,y)=ax’y*—3ye’ +gsin v, 2. f(x,y)=xtg(x’ —ay).
XIV.  ]Jla ce HaMepsT JIOKATHUTE EKCTPEMyMH Ha (DYHKITUUTE
1. f(x,y)=ay’ —x>+6xy+6x—6y, 2. z=4x"+6xy-y" +a.

XV.  Jla ce uzcnensar 3a cxoauMocT peaosere. [1o xoil nmpu3Hak € ycTaHOBEHA
CXOZIMMOCTTA UJTH Pa3X0UMOCTTa?

> 2" +3" 3+ 2 a" = 0t 420 —1
Ly 2. Z(gni’l”j 3035, 4 Yy

= a ‘= n! ~an’ —n+3

XVI.  [la ce HamepsAT paguyca U MHTEPBAJIa HA CXOAUMOCT Ha CTEIICHHUTE PEOBE

o0 n 00 o0 n
a 1 X
1. —x", 2. 3.0 —.
| n?’ 2
n=1 M- n=1 X n=1 1

XVIL.  JlageHo e ckanapuoto noie U(x,y)=x"—2x’y+xy’ —a. Jla ce namepsar VU,

npou3BoaHaTa Ha U/ 10 OcOoKaTa Ha BEKTOpa b= (3,4) u div(VU).

3abesexka: "g" e nmocneaHata uudpa ot GpaKyITeTHUs BU HOMED, paziauyHa ot 0.

Cmoun Usanos / kam. OT



